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高考复习试题四
1、 填空题

1．不等式|2x-1|<5的解集是                        。

2．函数
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的定义域是                               。

3．函数f(x)=(x+1)2 –1 
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，那么f –1 (3)=                            。

4．(1+i)1998(1–i) –1998 =                                 。

5．在
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的展开式中，常数项是                            。

6．三角方程：
[image: image4.wmf]3

sinx –cosx –1=0，它的解集是X=                          。

7．双曲线(y+2)2 –3x2 = 3的焦点坐标是                                。

8．已知：
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，则
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9．一个口袋里装有大小相同的4个白球和2个红求，从中摸出5个球，口袋里剩下的是一个白球的概率是                              。

10．a、b、c(a>b>c)三个数成等比数列，它们的和为13，积为27，那么它的公比是        。

二、选择题

11．已知N、Z分别表示自然数集和整数集，命题“若x
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N，则x
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Z”的逆否命题是(       )

(A) 若x
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Z，则x
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N               (B) 若x
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Z，则x
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(B) (C) 若x
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Z，则x
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N           (D) 若x
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 N，则x
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 Z
12．如果f(x)=(m –1)x2+2mx+3是偶函数，则f(x)在[–5,–2]上是(       )

(A)增函数                         (B)减函数        

(C)增减性由m值确定               (D)不具有增减性

13．设函数y=|3 –2sinxcosx|的周期为T，最大值为M，那么(       ) 

(A)T =π, M = 2        (B) T = 
[image: image24.wmf]2
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, M = 2
(C) T =π, M = 4       (D) T = 
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, M = 4

14．下列各种说法中，正确的是(       )

(A) arcsin(sin
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                (B) cos(arccos
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(C)tg(π+arccos0)不存在                 (D) 函数y=arccosx反函数是y=cosx
15．下面的命题中：①过平面外一点有且仅有一条直线与此平面垂直；②过平面外一点有且仅有一个平面与此平面垂直；③过平面外一点有且仅有一条直线与此平面平行；④过平面外一点有且仅有一个平面与此平面平行。其中正确的有(       )

 (A) 0个          (B) 1个          (C) 2个            (D) 3个 

16．棱锥的底面有外接圆是棱锥的各侧棱长相等的(       )

(A) 仅充分条件        (B) 仅必要条件         

(C) 充要条件         (D) 既不充分也不必要条件

17．若非零实数a、b，那么方程y=ax+b与
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=1所表示的曲线可能是(      )

(A)                      (B)                  (C)                   (D)
18．抛物线3y2 –6y+x=0的焦点到准线的距离是(       )

(A)
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19．若1<x<10，那么a=(lgx)2、b=lgx2、c=lg(lgx)的大小顺序是(       )

(A) a<c<b      (B) a<b<c        (C) b<a<c           (D) c<a<b
20．镭经过100年剩留原来质量的96%, 设质量为1的镭经过x年后的剩留量为y,则(       )

(A)y=0.96100x     (B) (0.0096)x       (C) y=
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三、简答题

21．已知
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是第二象限角，且满足sin(45o+
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)sin(45o –
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)=
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 ，试求sin
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、cos
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和tg
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a

的值。
22．已知| z –1 –2i |+
[image: image44.wmf]z

= 5 – 2i，求复数z。

23．某商人如将进货单价为8元的商品按每件10元出售时，每天可销售50件，现在他采用提高售价，减少进货量的办法增加利润，已知这种商品每件提高1元，其售量就减少5件，问他将价格定为多少元时，才能使每天赚得的利润最大？并求出最大利润。

四、解答题
24．在三棱锥P –ABC中，平面PAC
[image: image45.wmf]^

平面ABC，


[image: image46.wmf]Ð

APC=
[image: image47.wmf]Ð

ABC=90o，AB=BC, PC=1, AC=2, Q求：

(1)三棱锥P –ABC的体积；2)二面角P –AB –C的大小。

25．已知抛物线的对称轴为y轴，顶点为A(0, –1)，并且抛物线在x轴截得弦BC(B在左侧)的长为2，在此抛物线上任取两点P、Q(异于B点)，若能使BP⊥PQ，试求Q点横坐标的取值范围。

26．已知函数f(x)=x –2
[image: image48.wmf]x

+1 (x≥1)

(1) 试求它的反函数f –1(x)，并指出其定义域； 

(2)设正数列{an}的前n项和是Sn=f –1(Sn –1) (n
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N且n≥2)，且a1=1，试求{an}的通项公式；

(3)设bn=
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，(a>0)，求
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